
Όµιλος  ∆ιαδροµής Όουκ Ρίτζες 
 
Είµαστε ο Όµιλος ∆ιαδροµής στο Όουκ Ρίτζες (ORTA) και θα θέλαµε να γίνετε και 
εσείς µέλη! Ελάτε µαζί µας στις πεζοπορίες που οργανώνουµε τις εργάσιµες ηµέρες 
και τα σαββατοκύριακα. Η ολοκλήρωση µιας πεζοπορίας είναι αναζωογονητική. 
Προσφέρει µεγάλη ικανοποίηση η γνωριµία µε ανθρώπους που έχουν την ίδια αγάπη 
για την ύπαιθρο. Γυµναστείτε όµορφα, χαλαρά, ευχάριστα και φέρτε και τα παιδιά 
µαζί σας.  
 
Αυτή τη στιγµή έχουν ολοκληρωθεί περίπου 250 χιλιόµετρα µονοπατιών. Η διαδροµή 
ξεκινά από το Κάλεντον Τρέϊλγουει κοντά στο Πάλγκρεϊβ στα δυτικά και συνεχίζει 
προς την πόλη Γκόρς Λάντινγ στη  λίµνη Ράϊς στα ανατολικά. 
Η διαδροµή θα επεκταθεί ακόµα περισσότερο προς τα ανατολικά στο µέλλον.  
 
Ιστορία  
 
Η πρώτη προσπάθεια για να δηµιουργηθεί ένα µονοπάτι κατά µήκος των Υψωµάτων 
του Όουκ Ρίτζες ξεκίνησε το 1973 όταν ο Όµιλος Ιππέων του Οντάριο καθιέρωσε τη  
∆ιαδροµή Γκρέιτ Πάιν Ριτζ (Great Pine Ridge Trail) για εφίππους. Για τη 
συγκεκριµένη διαδροµή χρησιµοποιούσαν ως επί το πλείστον τα ήδη υπάρχοντα 
µονοπάτια. 
 
Ένα σύστηµα διαδροµών αναψυχής για το κοινό κατά µήκος ολόκληρης της 
περιοχής των Υψωµάτων Όουκ Ρίτζες, από τους λόφους Άλµπιον στα δυτικά µέχρι 
το δάσος Νορθάµπελαντ στα ανατολικά (περίπου 160 χιλιόµετρα) ήταν η ιδέα που 
οραµατίστηκε µια οµάδα εθελοντών οι οποίοι συναντήθηκαν τον Οκτώβριο του 1991  
µε τη συνεργασία της ένωσης STORM (Ένωση για τη ∆ιάσωση των Υψωµάτων 
Όουκ Ρίτζες), της Αρχής Προστασίας του Μητροπολιτικού Τορόντο και της ευρύτερης 
Περιφέρειας,  και της οργάνωσης Πεζοπόροι του Οντάριο.  
 
Ως αποτέλεσµα των παραπάνω, ο Όµιλος ∆ιαδροµής Όουκ Ρίτζες (ORTA) 
εγκαινιάστηκε επίσηµα το Μάιο του 1992 σε µια δηµόσια συνάντηση που 
πραγµατοποιήθηκε στους λόφους Άλµπιον. Ο κύριος στόχος του οµίλου είναι να 
αξιοποιήσει και να εξασφαλίσει το θεσµό ∆ιαδροµή στο Όουκ Ρίτζες,  «...προάγοντας 
µε αυτόν τον τρόπο την εκτίµηση και το σεβασµό για την οικολογική, πολιτιστική, και 
φυσική ακεραιότητα των υψωµάτων, µε στόχο τη διατήρηση του άξονα της διαδροµής 
στη φυσική του κατάσταση».  
 
Ο Όµιλος 
 
Ο Όµιλος ∆ιαδροµής Όουκ Ρίτζες είναι οργανισµός αναγνωρισµένος από το νόµο µε 
φιλανθρωπικές δραστηριότητες που διοικείται από ένα ∆ιοικητικό Συµβούλιο το 
οποίο εκλέγεται σε µια ετήσια συνεδρίαση. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο περιλαµβάνει  
συντονιστές που είναι αρµόδιοι για τα µονοπάτια, τα µέλη, τα ενηµερωτικά δελτία την 
προώθηση και τις οργανωµένες εξορµήσεις. Όλα τα µέλη µπορούν να συµβάλλουν 
προσφέροντας πληροφορίες για τον προσδιορισµό και την αξιοποίηση των 
διαδροµών όπως επίσης και να ψηφίζουν σχετικά µε θέµατα που αφορούν στον 
ORTA. 
 
«Τµήµατα» του ORTA  



 
Ο Όµιλος είναι οργανωµένος σε δέκα «τµήµατα» στην περιοχή των Υψωµάτων, έτσι 
ώστε οι γνώσεις και η εµπειρία σε τοπικό επίπεδο να µπορούν να χρησιµοποιηθούν 
για τον προγραµµατισµό, την αξιοποίηση και διατήρηση της διαδροµής. Τα τµήµατα 
αυτά είναι:  Κάλεντον, Κινγκ, Ορόρα, Ρίτσµοντ Χίλ, Ουίτσερτς, Στάουφβιλ, Άξµπριτζ, 
Σκάγκογκ, Κλάρινγτον, Χόουπ/Χάµιλτον και Νορθάµπελαντ. Το καθένα 
αντιπροσωπεύεται στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο.  
 
Αξιοποίηση ∆ιαδροµών Και Συνδέσεις Μεταξύ τους  
 
Τα τµήµατα συνεχίζουν  να εργάζονται για την επέκταση της ∆ιαδροµής Όουκ Ρίτζες  
στο ανατολικό άκρο των Υψωµάτων, αναζητούν νέες βελτιωµένες διαδροµές, 
αξιοποιούν ενδιαφέρουσες πρόσθετες διαδροµές και προσπαθούν να 
δηµιουργήσουν συνδέσεις µε άλλα µονοπάτια.  
 
Στο Κάλεντον, η ∆ιαδροµή Όουκ Ρίτζες συνδέεται µε τις διαδροµές Τρανς Κάναντα 
και  Κάλεντον, οπότε συνδέεται και µε τη διαδροµή Μπρους και Χάµπερ Βάλι 
Χέριτετζ. Η διαδροµή µας συνδέεται στην Ορόρα  µε τη διαδροµή Νοκιντάα κατά 
µήκος του ποταµού Χόλαντ, στο Άξµπριτζ µε τη διαδροµή Τρανς Κάναντα και στο 
Χόουπ Τάουνσιπ µε τη διαδροµή Γκαναράσκα.  
 
Αν και η αξιοποίηση της διαδροµής πραγµατοποιείται κυρίως από µέλη του ORTA, 
υπάρχουν ευκαιρίες και για άλλες οµάδες να προσφέρουν τη συµβολή τους και η 
ενίσχυση αυτής της µορφής τυγχάνει ιδιαίτερης εκτίµησης.  
 
 
Υποστήριξη του Οµίλου ∆ιαδροµής Όουκ Ρίτζες 
 
Γίνετε µέλος  
 
Τα µέλη του Οµίλου ∆ιαδροµής Όουκ Ρίτζες µπορούν να απολαµβάνουν συχνές 
πεζοπορίες σε διάφορα τµήµατα των Υψωµάτων. Τα µέλη λαµβάνουν  τριµηνιαία 
ενηµερωτικά δελτία µε πληροφορίες για την πρόοδο των διαδροµών, για 
περισσότερες από 200 καθοδηγούµενες πεζοπορίες και άλλα ενδιαφέροντα στοιχεία 
για τα µέλη του ORTA. Τα µέλη συµβάλλουν στην αξιοποίηση των διαδροµών, 
ψηφίζουν για θέµατα που αφορούν στον ORTA και καλούνται να συµµετάσχουν στη 
διαµόρφωση διαδροµών. Πολλές εκδηλώσεις προγραµµατίζονται σε επίπεδο 
Τµηµάτων, παρέχοντας ένα κοινωνικό δίκτυο µε άτοµα που έχουν τις ίδιες ιδέες.  
 
Οι συνδροµές των µελών είναι σχετικά χαµηλές αλλά είναι σηµαντικές για την 
αξιοποίηση και συντήρηση των διαδροµών, για τις δηµοσιεύσεις και την προώθηση. 
Οι συνδροµές εκλαµβάνονται ως δωρεές και έτσι χορηγούνται φορολογικές 
αποδείξεις κάθε ηµερολογιακό έτος.  
 
Η ιδιότητα µέλους στον ORTA καταδεικνύει σε επαρχιακές και τοπικές κυβερνήσεις 
το ενδιαφέρον που εκδηλώνεται για τη διαδροµή, επηρεάζοντας τη νοµοθεσία και  
εξασφαλίζοντας την προστασία και την ικανοποίηση που απολαµβάνει το κοινό από 
την περιοχή των Υψωµάτων Όουκ Ρίτζες.  
 



 Ο ORTA προάγει και εφαρµόζει στην πράξη την προστασία, αποκατάσταση και 
εκτίµηση προς το φυσικό περιβάλλον, γύρω από το σύστηµα των ∆ιαδροµών. Με 
άλλα λόγια, βοηθάµε τους ανθρώπους να καταλάβουν γιατί τα Υψώµατα αυτά πρέπει 
να προστατεύονται.  
 
Για να γίνετε µέλος στείλτε την επιταγή σας για $30.00 στη διεύθυνση: 
 
Oak Ridges Trail Association 
P.O Box 28544 
Aurora, ON L4G 6S6 
 
Τι περιµένετε; Ελάτε µαζί µας. ∆έστε  τις µπότες σας. Έχουµε πάνω από 200 χλµ 
διαδροµών που σας περιµένουν!  
 


